



文登区重点项目观摩督导会议召开

本报文登9月9日讯 9月3日,文登区召开重点项目观摩督导会议,对今年以来各镇街、开发区的项目建设情况进行现场观摩。通过实地看、现场听、综合比,寻标对标、比学赶超,提振精神、勇争一流,推动项目建设取得新成效。张宏璞、张建亭、毕庶杰、隋同朋等区领导参加观摩。

与会人员实地观摩了文登经济开发区天润工业空气悬架系统、综保区南区跨境电商保税仓储中心、米山镇和谐科技纤维、界石镇昆嵛山抽水蓄能电站、宋村镇家家悦畜禽加工及交易中心、龙山街道国际物流多式

联运中心、天福街道智谷新城、张家产镇威登西洋参等35个项目。

今年以来,各镇街、园区把项目建设作为经济工作的生命线,全力攻坚破解难点堵点问题,凝聚各方面力量抓项目、引项目、上项目。各职能部门不等不靠,扎实开展“双包双促”活动,以精准高效的服务解决项目建设难题,不断刷新项目建设的“文登速度”。全区项目建设呈现出良好势头,双招双引、企业冲击新目标、服务业突破、精致城市建设、乡村振兴等工作取得明显成效。截至目前,全区25个市

级以上重点项目全部开复工,71个区级以上重点项目开复工率达到90%,有22个项目投产或部分投产。

与会人员深入生产车间、项目工地,认真听取情况介绍,不时地交流观摩体会。在项目现场,文登区委书记张宏璞分别作了点评。指出,不论开发区还是镇街,都要走特色发展路子,打好自己的牌。要立足自身特色资源和产业优势,招引一批适合本地发展的项目,加快相关产业集聚,形成区域特色优势。各镇街洽谈引进的大项目、好项目,镇域没有落地的条件,要主动引荐到开发区。对

一些农业加工类、劳动密集型的项目适合落到镇驻地,既可降低企业用工成本,又能拉动农村群众就业,增加镇驻地的人气,为小城镇的繁荣发展提供支撑。各镇街、开发区都有一些低效闲置土地、厂房、学校等,这是招商的重要资源。要对这些资源全面摸底梳理,形成清单,逐个研究怎么改造利用、如何盘活招商,需要完善的手续,相关部门要全力协助,合法合规地利用。一些停滞的旅游服务业项目,要千方百计重整启动。对于落地建设的重大项目,各属地镇街要全力以赴搞好服务,主动

靠上去,经常上门了解情况,现场协调解决问题。项目推进遇到的难点问题特别是历史遗留问题,能不能及时解决好,是对属地干部的考验。属地镇街的主要负责同志要带头研究、带头攻坚,想方设法、头拱地拿下来。镇街、开发区在项目一线冲锋陷阵,各职能部门要将手中的权限、资源多向想干活、能干活、使劲往前冲的区域和单位倾斜。要通过这次观摩,大家看一看、比一比,相互学习、相互借鉴,开动脑筋、拓宽思路,肯干能干加巧干,全力推动项目建设实现新突破。

(李伟)

【双包双促】

文登区工信局“双包双促”精准服务企业

本报文登9月9日讯 9月1日,文登区工信局“双包双促”小组到文登奥文电机有限公司,开展工业互联网建设专项服务调研,详细了解企业在工业互联网建设中存在的需求和实际困难给予协调解决。

从8月份开始,文登区工信局开展了新一轮“双包双促企业”活动,精准对接并服务好上市企业、规模以上企业、创新型初创企业等不同层次的工业企业,实实在在的帮助企业分忧解难,扎扎实实的为企业服好务,护好航。

在调研过程中,工作小组了解到,奥文电机的EPR(企业资源管理)系统目前已经成熟运用,PLM(产品生命周期管理)项目管理系统正在试运行,还未大范围开展,这两个系统对工业互联网的建设发挥了巨大作用。公司下一步将启动MES(制造企业生产过程执行系统)

建设,但缺少数据采集等方面的资源,需要工信局领导给予帮助解决。工信局“双包双促”工作小组马上联系了具备数据采集实践经验的烟台海纳智能科技有限公司与奥文电机进行了对接。

对奥文电机提出的加大企业参加管理等方面学习培训补助力度的问题,文登区工信局“双包双促”小组工作人员表示将会向有关部门反映并建议在修订扶持企业政策时予以考虑。

目前,文登区工信局已在全区工业企业中开展了工业互联网推广和建设的专项服务工作,并针对企业遇到的难点堵点进行实实在在的服务,帮助解决实际问题,取得了不错的效果。

(李聪 周辉)

辅助器具适配及服务

(一)政策依据

政策依据:《关于印发威海市残疾人基本康复服务目录(2019年)的通知》(威残联〔2019〕9号)、《威海市残疾人基本型辅助器具适配补贴目录》。

(二)救助对象

经评估符合辅助器具适配条件的视力、听力、肢体残疾人。

(三)救助标准

具有文登区户籍的0-17岁儿童、一二级残疾人,享受低保或建档立卡的持证残疾人适配补贴目录内的辅助器具,不超过限额的按实际价格给予全额

补贴,超过限额的按限额给予补贴;其他持证残疾人适配补贴目录内的辅助器具,按实际价格的50%给予补贴,补贴金额最高不超过1000元(含1000元)。

(四)办理流程

残疾人或其监护人向户口所在地镇、街、金山管委残联提出申请,经残疾人精准康复服务小组或评估机构评估后,逐级审核,转介至定点辅具适配机构。

(五)承办部门和联系电话

各镇、街、金山管委残联,文登区残联康复部电话:6083037

文登区残疾人联合会

重诚信引领,保粮食安全,强责任担当

文登区发改局开展“诚信引领企业、确保粮食安全、强化责任担当”主题党日活动

9月4日,威海市良佳粮油储备有限公司的会议室里掌声不断,文登区发改局全体机关干部、党员同志与威海市良佳粮油储备有限公司的党员干部汇聚一堂,由文登区发改局举办的主题党日活动正在举行。

粮食“老兵”初心交流

“民以食为天”、“一粥一饭当思来之不易”这些千古名句即便是拿到今天也是亘古不变的真理。粮食关联着一个家庭的生存、关乎到一支军队的稳定、关系到一个国家的安危,重要性不言而喻。威海市良佳粮油储备有限公司党支部书记林海亮用这样一句话做了开场白。

林海亮就目前文登区的地方储备粮情况进行了介绍,对特殊年景下粮食储备工作的重要性、目前文登区粮食供应的保障力、节约粮食杜绝浪费的必要性以及信用进企、诚信建企的情况做了详尽的报告。并就个人在粮食岗位坚守37年的从业初心,干事创业体会做了交流发言。在场党员干部受到极大感染和鼓舞。

文登区发改局党组成员田

秀敏就发改局承担的粮食职责工作,如何做好储备粮等战略物资的规模、布局、建设和管理的调控工作,如何做好粮食市场体系建设和安全生产的监督管理,进行了现场授课。田秀敏从大处着眼,小处入手,引古论今,用生动的事例和通俗的道理为大家上了一堂精彩而又长见识学知识的培训课,博得了大家的热烈掌声。

知粮食家底、保粮食安全对发改人来讲,既是义务更是责任也是担当。在厉行节约反对铺张浪费方面,田秀敏号召发改局的全体机关干部和党员同志以身作则,从我做起,带动家人,带动身边人,一起为节约粮食,节约能源做贡献。

文登区发改局党组成员、副局长吕昭君在总结讲话中指出,今天这个主题党日活动既是一堂生动的党课也是一次精彩的业务培训课,粮食问题是国计民生的头等大事,具有极高的战略意义,粮食安全更是每个发改人的主要职责。“厉行节约、反对粮食浪费”的指示精神应该贯彻落实在我们每名干部和党员的心中。通过今天的培训学习上党



课,我们更应该感悟粮食主管部门的使命担当,都应该树立“心系天下粮仓”的情怀。今后大家要从自身做起,从节约一粒米做起,为文登区的粮食储备和安全保驾护航。

重温入党誓词 集体表态签名

面对鲜红的党旗,发改局组副书记张九龄带领全体党员一起高举右手,进行庄严宣誓。

主题党日活动中,吕昭君就发改局走进粮食企业,宣传信用政策方面做了培训。她说,粮食企业尤其要加强诚信工作,这既是对党和人民负责,也是对自己职业操守的尊重,采取守信加分、失信扣分的信用分数考核制度与个人征信挂钩,能更加激励粮食企业的员工做好粮食的守门人和舌尖安全的保卫者。

主题党日活动开始前,全体人员先后参观了良佳粮油储备有限公司和泽头分库的豆仓和麦仓,亲身感受和近距离查看了粮食储备仓的内部环境、安全标准和存储状态,听取了公司负责人关于粮食储备情况的介绍。

文登区发改局将以本次主题党日活动为契机,坚持学做结合,不断加强机关党建工作,开展形式多样,内容丰富的党建活动,充分调动党员干部积极性,强化党员干部的党性修养,秉承“干部提振精气神,工作全面争一流”的工作作风,为耕者谋利,为食者造福,为业者护航,真抓实干做好粮食工作,让人民群众有更多的获得感、幸福感和安全感。

(李聪)